

СОВЕТСКИЙ СЕВЕР

№52 (15463), 22 июля 2023 г., суббота.

В НАШЕМ РАЙОНЕ

«БУДЬТЕ МНОГО-МНОГО СЧАСТЛИВЫ!»

В первой половине июля тогурчане отпраздновали День своего села.

Тогуру более 400 лет. У него богатая, уникальная история, интересное настоящее и есть уверенность в будущем.

В СТИЛЕ

«СИБИРСКОЕ БАРОККО»

В 18 веке в селе ежегодно проходила крупнейшая в Западной Сибири ярмарка. Её внушительный по тому времени оборот в 1,5 млн рублей (!) явился основой для строительства каменного храма в честь Воскресения Христова с приделом во имя святителя Николая Чудотворца. В настоящее время он является историко-культурным памятником федерального значения.

СОВРЕМЕННЫЙ ОБЛИК ТОГУРА СОЗДАН ПРОИЗВОДСТВЕННЫМИ «КИТАМИ»

В 1934 году был открыт Кетский лесозэкспортный завод. Второй крупный объект лесной отрасли – Нарымская лесосплавная контора. Третий «кит» – строительное управление СУ-23. Развитие тогурской промышленности привело к строительству клуба «Ударник», детских комбинатов, школ, плавательного бассейна, больницы, кинотеатра, библиотек, стадиона, жилищного и коммунального комплексов.

ИМИ СЛАВИТСЯ СЕЛО

Тогурчане гордятся своими земляками: учёными, врачами, педагогами, военнослужащими, всеми, кто внёс свой вклад в развитие села. Среди них Герой России Сергей Мас-

лов, писатель Виль Липатов. В числе почётных жителей Колпашевского района – Олег Фомич Куприянец, Орест Антонович Касприк, Владимир Иванович Шафрыгин, Май Иванович Никульшин и др.

Творческие коллективы Дома культуры «Лесопильщик» – постоянные участники, призёры, победители фестивалей, конкурсов

на районном и региональном уровнях. Отметим образцовый хореографический коллектив «Радуга» (рук. Светлана Пахомова), народный хор «Тогурчанка» (рук. Л. Емельянова) и др.

Сборная Тогура – неоднократный победитель летних и зимних межпоселенческих спартакиад Колпашевского района.



Спортивная слава села – Владимир Мурзин (тренер, чемпион, призёр областных, всероссийских соревнований по баскетболу, футболу, настольному теннису), Александр Панов (двукратный «серебряный» призёр Спартакиады народов Сибири), Пётр Першин («Отличник образования Российской Федерации»), Сергей Романов («Отличник физической культуры и спорта РФ»), Виктор Чичигин («От-

Уважаемые работники торговли и ветераны отрасли!

Примите искренние поздравления с вашим профессиональным праздником! Традиционно торговля играет одну из важнейших ролей в жизни нашего района.

Сегодня в этой сфере работают грамотные люди, профессионалы своего дела, которые вносят большой вклад в развитие экономики района, уделяют большое внимание совершенствованию потребительского рынка и повышению качества обслуживания населения.

Этот праздник вы заслужили своим нелегким и упорным трудом. Ваша профессия требует больших усилий и преданности избранному делу, от которой напрямую зависят комфорт и хорошее настроение каждого из нас!

Особые слова признательности выражаем ветеранам отрасли, которые внесли значительный вклад в укрепление и развитие торговли. Примите самые искренние слова благодарности за добросовестный труд, преданность своему делу!

От всей души желаем всем работникам торговли крепкого здоровья, стабильного развития, осуществления самых смелых идей и новых трудовых успехов! Пусть признательность покупателей приумножает ваши силы, энергию и хорошее настроение!

**А. АГЕЕВ, глава Колпашевского района.
И. ТОКАРЕВА, председатель Думы Колпашевского района.**



«Что пожелать вам, милые земляки?»

Будьте по-нашему, по-тогурски добры и великодушны. Будьте много-много счастливы!»

Виль Липатов.



личник физической культуры и спорта РФ») и др.

Будущая гордость и надежда Тогура подрастает на наших глазах. Только за последние три года с медалью «За особые успехи в учении» окончили среднюю школу 20 молодых людей. В текущем году – Владислав Волков, Анастасия Дробышева, Денис Колотовкин, Алёна Марченко, Илья Порошин, София Терехова.

Праздничный день начался с масштабного спортивного события «День здоровья и спорта», организованного Городским молодёжным центром. На площадках сельского стадиона состоялись турниры по мини-футболу, хоккею с мячом, стритболу, пляжному волейболу, настольному теннису, летнему биатлону.

В соревнованиях приняли участие около 100 спортсменов. В их числе участники недавно прошедших в Молчанове областных летних сельских игр, члены сборной команды Колпашевского района по футболу, волейболу, баскетболу, стрельбе из винтовки, лёгкой атлетике и др. Помимо развития массового спорта, подобные турниры являются хорошей основой для подготовки наших спортсменов к соревнованиям районного и областного уровней.

Вечером на уличной сцене Дома культуры «Лесопильщик» прошёл праздничный концерт в честь Дня села, подготовленный творческими коллективами Центра культуры и досуга.

Окончание на 2-й стр.

В НАШЕМ РАЙОНЕ

«БУДЬТЕ МНОГО-МНОГО СЧАСТЛИВЫ!»

Окончание.
Начало на 1-й стр.

В своем поздравлении глава Колпашевского городского поселения Алексей Владимирович ЩУКИН подчеркнул:

– Сегодня особенный день для каждого, кто вложил частичку собственной души в становление села, кто чтит традиции и уважает историю своей малой родины. Мы можем с уверенностью сказать, что в Тогуре много инициативных, трудолюбивых, умею-



щих работать, идти в ногу со временем, сильных духом и волей людей. Будущее села зависит, прежде всего, от нас, нашего взаимоуважения, желания сделать его современным, комфортным и благоустроенным. Искренне желаю всем крепкого здоровья, счастья, отличного настроения, благополучия, удачи и успехов во всех делах. А селу – счастливого будущего, новых достижений, дальнейшего развития и процветания.

Отдельная благодарность главе городского поселе-

ния от тогурчан прозвучала в виде дружных аплодисментов за его душевное поздравление с Днём рыбака.

Вновь на небе заря
занимается
Там, где с Обью
встречается Кеть.
И, пускай времена
изменяются,
Вечно тогурской песне
звенеть!

/Иван Михайлов/

С. БАРАНОВ.
Фото автора.

ДУХОВНАЯ ЖИЗНЬ

ЮБИЛЕЙНЫЙ КРЕСТНЫЙ ХОД
В КОРОБЕЙНИКОВО

В этом году, по благословению настоятеля Тогурского Воскресенского храма иерея Алексея Постникова и иерея Георгия Полевщикова, духовника Воскресной школы, четырем её воспитанникам посчастливилось побывать в селе Коробейниково на празднике местной Казанской иконы Божией Матери.

Дети давно мечтали побывать в святом месте. В этом году на Алтае проходил юбилейный крестный ход, в котором они и приняли участие. Сложилась группа из четырнадцати добровольцев, на которых и легла основная нагрузка. Команда взяла на себя ответственность собрать и объединить ребят, желающих стать частью такого знаменательного события. Еще бы, ведь для подростков это первый опыт подобной поездки, путь предстоит долгий, и нужно быть готовым ко всему: и к изменениям погоды, и особенностям других спутников крестного хода, и к совершению личных духовных открытий, поэтому взрослые всю дорогу смотрели за детьми, чтобы своевременно подсказать и помочь.

Потрясающее единение столько тысяч людей даёт особую духовную радость! Сначала мы привыкали друг к другу, но, с Божьей помощью, пребывая в молитве, на третий день наступил переломный момент, произошло соединение с потоком других крестоходцев, и дальше наша команда шла одной большой, дружной семьей, поэтому мы чувствовали себя уже частью этого целого, оторваться от которого очень сложно.

В 25-й раз православные крестоходцы отправились за 250 километров в село Коробейниково. Шли в быстром темпе. Впереди с фона-

рем легкой поступью шел всеми любимый старейший участник крестного хода схимонах Иоанн. Старцу исполнилось 80 лет, он идёт впереди колонны и задаёт темп крестного хода. За ним идёт огромное количество священников, которые приехали из разных уголков страны. Было ощущение присутствия Святого Святителя Николая Чудотворца и ангельского пения. Иногда устанешь, а ангелы сами несут.

Несколько байкеров, одетых скромно, согласно православному уставу, с рациями в руках сопровождали крестный ход, следя, чтобы никто не выходил на встречную полосу. В этом шествии, как и в предыдущих, было много детей, самому младшему из них исполнилось всего две недели.

В этом году крестоходцам выдали специальный нагрудный значок, посвященный юбилею. Его выдавали всем причастившимся в третий день пути в маленькой уютной деревушке Беляровка. А впереди еще были Алейск, Усть-Чарышская Пристань, Елбанка, а потом уже само Коробейниково.

Идти было трудно: многие шли с обветренными и обгорелыми лицами, с лопухами в кроссовках для облегчения боли от вскрытых мозолей. Но ничто нас не остановило: ни жара с мошками да комарами, ни проливной дождь, ни усталость, ни очередное испытание погодой, на удивление никто не плакал и не капризничал.

Чудом было для всех то, что происходило в природе во время шествия. Когда мы замерзли, вдруг выглядывало солнце, когда нужно было освежиться, появлялся легкий ветерок. Погода могла измениться за наше дневное шествие до 5 раз, и каждый раз происходило так, как было лучше для нас.

Всё всем понравилось, вокруг собрались хорошие люди, была создана благодатная обстановка. Дети восприняли это как интересное приключение. Они видели, как молятся взрослые. Поразило усердие и самих ребят в молитве. Каждый день они вставали в 6:30 и читали утренние молитвы. На каждой литургии исповедовались и причащались. Вечер также освящался молитвой. Конечно, дети уставали за день, но вечером у них откуда-то появлялись силы, и они начинали беззаботно играть! А утром отправлялись на исповедь и причастие.

По словам руководителя Крестного хода диакона Константина Филатова, в этом году было много паломников из Междуреченска, Томска, Новосибирска, Барнаула, из Бийска, Белокурихи, Колпашева, с Тогур и других близлежащих деревень Колпашевского района. Приехали также православные из Москвы, Екатеринбурга, Челябинска, Нижнего Новгорода, Казахстана, Кубани. Прибыли люди целыми приходами из дальних городов и даже зарубежья. География настолько широка,



что её всю просто не охватишь. Кстати, знаменитый путешественник Фёдор Конюхов в этом году тоже был с нами!

Весь крестный ход – это общая молитва и богослужение под открытым небом. И люди не расслабляются, с радостью молятся. Мы шли часа полтора-два, потом делали привал. Дневные переходы сопровождалось на каждом привале чтением акафистов Богородице и краткими перекусами. Нелегко было детям обойтись без гамбургеров, чипсов и таких любимых киреешек. Все старались нас накормить, напоить, несли свежие огурчики, всякие «закрутки», пирожки. Дай Бог им здоровья!

К святыне крестный ход шел неделю. Паломники вышли в путь из Барнаула в воскресенье, 25 июня, и прибыли в с. Коробейниково, в храм, в субботу, 1 июля.

Радуется, что было много молодежи. По вечерам они объединялись, сидели возле костров, пели песни. В Усть-Чарышской Пристанни у строящегося белокаменного храма «Иоанна Кронштадтского» – деревянная сцена. Местная православная община устроила концерт для паломников. Все желающие могли подняться на сцену, прочитать стихотворение или спеть песню. Большинство читали и пели про духовность, веру и любовь к Родине. Многие рассказывали стихи о спецоперации. Выступили семья из Санкт-Петербурга с

казачьей песней и хоровой коллектив «Крестоходцы». Девчушки из Тогур Иоанна и Елена исполнили две песни «Детям можно все» и «Папа купил автомобиль». Больше всего эмоций у зрителей вызвал Леонид с Кубани, который исполнил песню «Храни Бог Россию». Мальчик Илья из Барнаула вместе с напарником Богданом из Колпашева неожиданно спели песню «Белые розы».

От места ночлега у села Елбанка крестоходцы прошли завершающие 12 километров и под праздничный колокольный звон прибыли в Коробейниковскую обитель. Село Коробейниково находится в Усть-Пристанском районе Алтайского края. Прежде чем оно показало на горизонте, мы увидели храм Казанской иконы Божьей Матери. Впечатление просто потрясающее! Сначала идешь и по привычке воспринимаешь степь как нечто горизонтальное, растянутое на большое расстояние. Здесь же всё прижимается к земле: травы, поля, рощи, реки, низкие холмы на горизонте. Деревни тоже жмутся к земле, постройки в них низкие, тянутся плоскими рядами. А потом вдруг на фоне неба и края земли возникают башни и купола! Посреди степи! Невероятное зрелище!

Идем по улице с. Коробейниково и видим, что село большое, просторное. Некоторые дома заброшены,



но есть и очень неплохие, с красивыми цветущими усадьбами. Храм, где хранится чудотворная икона Божией Матери, каменный, большой и тоже просторный. Внутри очень красиво. Снаружи он выглядит тяжеловато и основательно, а вот внутри совершенно лёгкий и воздушный. Всюду по храму расставлены живые цветы в вазах. Цветы разные: и полевые ромашки, и садовые розы, и гладиолусы. Очень красиво!

В храме много народу, поэтому в очереди к иконе пришлось стоять больше получаса. Икона богато украшена цветами, которые при взгляде издали складываются в цвета российского флага. Повсюду ощущаются забота, дружелюбие и душевность. Такое чувство, будто мы пришли в гости к самым близким родственникам. Это очень тронуло. Понравилась атмосфера свободы и непринужденности.

Для начала нас ознакомили с планом пребывания в селе: служба в храме, обед, поездка

на источник и т.п. Никто никого никуда за руку не тянул. Хочешь – иди на службу, хочешь – просто посиди на лавочке возле храма или прогуляйся по окрестностям. Пока сидели, к нам подходили жители села и спрашивали, покушали ли мы? Казалось бы, не всё ли равно, но такое небольшое проявление заботы очень трогает.

А монахи обители производят впечатление удивительное! По своему внешнему виду, внутреннему складу они как будто пришельцы из прошлого века или сошли со страниц исторического романа. А они есть здесь и сейчас, среди нас!

Яркие походные домики-палатки установили на территории монастыря, в ограде храма, за оградой, у близлежащих домов. Парковки заполнены машинами! Люди – везде! Обгоревшие лица, пыльная одежда и обувь, а лица – радостные: дошли, добрались! Несмотря на все трудности, наши дети были воодушевлены и полны сил, благодаря сплоченной команде.

Вдруг среди ясного неба появилась хмурая тучка, и резко обрушился проливной дождь. Потом он также внезапно кончился, и сразу выглянуло солнце, после чего все смогли полюбоваться невероятной двойной радугой. Вот оно – Божие благословение!

По традиции во дворе одного скромного домика с синими наличниками паломников ожидает бесплатная вкусная трапеза. И народ толпится, ждёт очереди обедать. Обедали мы в три смены, а может, и больше, поскольку все одновременно не помещались. Щи, рассыпчатая картошка с малосольным огурчиком и селедочкой, чай с брусничным пирогом. Желаящим можно было угоститься и деревенским молоком – оно в Коробейниково особенно вкусное! На столах к чаю стояли пироги с картошкой и капустой, плошки с вареньем и медом. Люди пытались вручить хозяйке, бескорыстно угощающей путников, пожертвования на продукты, но она отка-

зывалась вежливо и категорично: «Лучше отдайте в храм. Это для меня не торговля».

В беседе с нами женщина рассказала о том, как вера в Бога кардинально изменила их с мужем жизнь и спасла от неизлечимой болезни внука. Вот так родилось хлебосольство и желание угостить паломников. Женщине это умение передано от её матери Елизаветы. Еда была хоть и простая, постная, но очень вкусная. Продукты все, видимо, со своего подсобного хозяйства.

После трапезы желающие искупались в святом источнике, который находится на другом краю села. Отсюда видно монастырь. Напоминает среднерусские пейзажи. Место удивительно красивое, да такое, что захватывает дух! Высокий обрыв, внизу вода и необъятный простор вокруг! Вниз по склону к источнику ведёт обихожная тропинка и ступеньки. К источнику выстроилась очередь, многие хотят окунуться. Мы тоже окунулись, вода дос-

таточно прохладна для купания, ключевая. Так здорово бодрит, что прямо ухх!!! Купались многие, даже, как нам показалось, водители наших автобусов.

Такое явление христианской жизни как крестный ход всегда вдохновляет, заряжаешь энергией! Дни пролетели так стремительно, а воспоминания приходят до сих пор, и долго еще будут тревожить душу. Осталось светлое и радостное чувство. Все оказались преисполнены благодати, ребята получили много положительных впечатлений и завели новые знакомства. Телефон наполнился новыми контактами. Перезваниваемся: «Ты идешь? А ты? А ты?» Увидевшись снова, обнимаемся, как старые знакомые, пережившие вместе что-то очень важное. Радует то, что мы вместе смогли совершить наш маленький подвиг во имя Христа, во Славу Божию!

Н. СЕЛИЩЕВА,
руководитель Воскресной школы при Тогурском Воскресенском храме.

ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ, ОБЪЯВЛЕНИЯ

Предварительное рассмотрение проектов решений Думы Колпашевского района на комиссиях Думы Колпашевского района в каб. №416 (зал заседаний, 4 этаж) 26.07.2023 г. в 17 часов.

Обращаем ваше внимание на то, что возможно изменение порядка рассмотрения вопросов.

Проект

СОБРАНИЕ ДУМЫ КОЛПАШЕВСКОГО РАЙОНА
6 созыва

Дата и время начала собрания: **28 июля 2023 года в 17 часов.**

Место проведения собрания: Томская область, г. Колпашево, ул. Кирова, 26, администрация Колпашевского района, каб. №416 (зал заседаний, 4 этаж).

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О внесении изменений в решение Думы Колпашевского района от 25.11.2022 №128 «О бюджете муниципального образования «Колпашевский район» на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов».

Докладчик: **Морозова Руслана Владимировна**, начальник УФЭП администрации Колпашевского района.

2. О внесении изменений в приложение решения Думы Колпашевского района от 10.12.2008 №580 «Об утверждении положения об оплате труда и ежегодных основных оплачиваемых отпусках, ежегодных дополнительных оплачиваемых отпусках работников органов местного самоуправления Колпашевского района и работников органов администрации Колпашевского района».

Докладчик: **Гришаев Дмитрий Викторович**, заместитель главы Колпашевского района по управлению делами.

3. О внесении изменения в решение Думы Колпашевского района от 27.02.2023 №21 «О предоставлении иных межбюджетных трансфертов из бюджета муниципального образования «Колпашевский район» на благоустройство населённых пунктов Колпашевского района».

Докладчик: **Ивченко Иван Викторович**, заместитель главы Колпашевского района по строительству и инфраструктуре.

4. О внесении изменения в решение Думы Колпашевского района от 30.01.2023 №8 «О предоставлении иных межбюджетных трансфертов из

бюджета муниципального образования «Колпашевский район» бюджетам поселений, входящих в состав муниципального образования «Колпашевский район» на организацию водоснабжения и водоотведения населённых пунктов Колпашевского района».

Докладчик: **Ивченко Иван Викторович**, заместитель главы Колпашевского района по строительству и инфраструктуре.

5. О внесении изменений в решение Думы Колпашевского района от 27.02.2023 №23 «О предоставлении иных межбюджетных трансфертов из бюджета муниципального образования «Колпашевский район» бюджетам поселений, входящих в состав муниципального образования «Колпашевский район», на подготовку проектов изменений в генераль-

ные планы, правила землепользования и застройки».

Докладчик: **Ивченко Иван Викторович**, заместитель главы Колпашевского района по строительству и инфраструктуре.

6. О предоставлении в 2023 году иного межбюджетного трансферта бюджету муниципального образования «Колпашевское городское поселение» на приобретение экскаватора МТЗ-82.

Докладчик: **Ивченко Иван Викторович**, заместитель главы Колпашевского района по строительству и инфраструктуре.

7. О внесении изменения в решение Думы Колпашевского района от 27.03.2023 №30 «О предоставлении в 2023 году иного межбюджетного трансферта бюджету муниципального образования «Саровское сельское поселение» на обслужи-

вание и проведение ремонтных работ воздушной линии электропередачи, расположенной по адресу: Российская Федерация, Томская область, Саровское сельское поселение, СНТ «Мичуринец», сооружение 1, воздушная линия электропередачи 0,4 кВ».

Докладчик: **Ивченко Иван Викторович**, заместитель главы Колпашевского района по строительству и инфраструктуре.

8. О предоставлении иного межбюджетного трансферта бюджету муниципального образования «Новосёловское сельское поселение» на обустройство источника противопожарного водоснабжения в д. Белояровка.

Докладчик: **Зыков Алексей Сергеевич**, и. о. начальника отдела ГОЧС и безопасности населения администрации Колпашевского района.

РАЗНОЕ.

КАК КУПИТЬ ДАЧУ ПРАВИЛЬНО

Покупка своей дачи – мечта большинства жителей России, так как на даче мы восстанавливаем силы после городской суеты и занимаемся созидательным трудом.

Для начала необходимо со всей ответственностью подойти к выбору земельного участка и дома. Следует обратить внимание на такие аспекты:

– проведено ли межевание земельного участка. Если границы участка не установлены, то есть риск приобрести участок, площадь которого фактически не будет соответствовать документации. И, следовательно, из-за этого могут возникнуть споры с соседями;

– узнать о виде разрешенного использования земельного участка, так как вхождение этого участка в зону с особыми условиями использования территорий может наложить некоторые нарушения на пользование участком;

– уточнить информацию, есть ли доступ (проход/проезд) к желаемому земельному участку с земель общего пользования, либо же доступ на земельный участок осуществляется через соседний участок, принадлежащий частному лицу. Во втором случае также необходимо выяснить, установлен ли на данном участке сервитут;

сервитут – это право ограниченного пользования земельным участком, может быть частным (когда устанавливается по соглашению сторон, либо, если соглашение не достигнуто, на основании судебного решения) или публичным (устанавливается в случаях, если это необходимо для обеспечения интересов государства, местного само-



управления или местного населения, например, для создания транспортной доступности). Публичный сервитут имеет безвозмездный характер, а вот собственник участка, на который установлено обременение в виде частного сервитута, может взимать плату за проход/проезд через его участок;

– если участок приобретает в СНТ, то необходимо тщательно изучить правила его внутреннего распорядка, чтобы не получить за нарушения штрафы от Правления;

– если вместе с земельным участком приобретается и дом на этом участке, необходимо тщательно проверить, построен ли этот дом с соблюдением всех строительных норм и отступов от границ земельного участка.

Более подробно ознакомиться на документах, которые необходимо проверить перед покупкой дачи.

– Будьте бдительны, если сделка регистрируется без участия собственника; Проверить доверенность представителю от нотариуса можно с помощью онлайн-сервиса нотариальной палаты по номеру и дате выдачи до-

кумента. Рекомендуем проверять доверенность по номеру как минимум два раза – на этапе переговоров и непосредственно в день заключения сделки.

– У продавца должна быть выписка из ЕГРН с актуальной датой. В выписке должны быть указаны данные о владельце, полностью совпадающие с данными в паспорте, отсутствовать запреты, аресты, ограничения и обременения; Всегда проверяйте документы на подлинность: На электронных выписках из ЕГРН должен быть QR-код, с помощью которого можно проверить подлинность документа. На бесплатных экспресс-выписках его нет. Также документ можно проверить с помощью сервиса на сайте Росреестра.

– Если границы участка не установлены (межевание не проведено), рекомендуем выбрать другой участок, владелец которого добросовестно подходит к оформлению недвижимости.

– Документ, на основании которого у продавца возникло право собственности (договор купли-продажи, свидетельство о праве на наследство, судебное решение).

ВАЖНО! Садовая книжка не является документом, подтверждающим право собственности. Книжка только подтверждает членство в СНТ.

Если все критерии вас устроят, остается только подать правоустанавливающие документы. Заявление, договор купли-продажи и квитанция об уплате госпошлины передаются на регистрацию в Росреестр, в МФЦ.

И. ГЛАДКИХ,
начальник Колпашевского межмуниципального отдела.

С 1 ИЮЛЯ ПО 31 АВГУСТА 2023 г.

ДОСРОЧНАЯ ЛЬГОТНАЯ ПОДПИСКА

СОВЕТСКИЙ СЕВЕР

НА I ПОЛУГОДИЕ 2024 ГОДА

С 1 СЕНТЯБРЯ — ДОРОЖЕ!

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ ПО КОЛПАШЕВСКОМУ РАЙОНУ

23.07	+20...	+16°;	давление стаб., дождь.
24.07	+20...	+14°;	давление падает, дождь.
25.07	+19...	+13°;	давление падает, дождь.

Администрация Колпашевского района информирует о сроках заготовки гражданами пищевых лесных ресурсов для собственных нужд на территории Колпашевского района в 2023 году – **черника с 25 июля.**

СОВЕТСКИЙ СЕВЕР

СОЦИАЛЬНО ЗНАЧИМОЕ ИЗДАНИЕ РОССИИ

НЕБЛАГОПРИЯТНЫЕ ДНИ ИЮЛЯ:
26, СРЕДА.

РЕКЛАМА:
Т. 5-32-63

Информационная поддержка — <http://kolpadm.ru/>, сайт газеты — <http://moyaokrug.ru/sovsevol/>

УЧРЕДИТЕЛЬ: ООО «Газета «Советский Север».
Главный редактор **НИКОЛЕНКО Марина Евгеньевна**.
Мнение редакции не обязательно совпадает с авторской позицией. За содержание рекламы и объявлений редакция ответственности не несет.

Газета выходит два раза в неделю — в среду и субботу. Индекс П4570. Способ печати — офсетный. Объем — 2 п. л. Компьютерный набор, верстка, издание — ООО «Газета «Советский Север» 12+
Тираж — 3 320 экземпляров.

АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ, РЕДАКЦИИ: 636460, Томская обл., Колпашевский район, г. Колпашево, ул. Победы, 5. ТЕЛЕФОНЫ: главный редактор — 5-22-66; корреспондент — 5-36-31; бухгалтерия — 5-32-63 (факс); реклама и объявления — 5-32-63. E-mail: sovsev@kolpashevo.tomsknet.ru

Дата выхода — 22.07.2023 г. Время подписания в печать по графику — 20.07.2023 г. в 11.00, фактически — в 11.00. Цена свободная.

Газета основана 20 августа 1932 года. Зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи и массовых коммуникаций по Томской области 27.03.2009 г. Регистрационное свидетельство ПИ №ТУ 70-00066. Газета отпечатана в ООО «Пресса», 634003, г. Томск, ул. Дальне-Ключевская, 62. Заказ №1239.